



Преподаватель школы ACCESS будет исследовать дно океана в рамках прохождения научной практики

Доктор наук Альфонсо Гарсия Арриола (Alfonso Garcia Arriola), преподаватель школы ACCESS, поможет исследовать и нанести на карту дно океана в рамках прохождения научной практики в организации по исследованию океана “Ocean Exploration Trust” (OET). Он получил одно из 12 мест конкурируя с другими преподавателями и коммуникаторами, подавшими заявки.

Гарсия Арриола присоединится к группе на борту 64-метрового исследовательского судна “E/V Nautilus” во время его плавания через центральную часть Тихого океана. Экипаж будет использовать дистанционно управляемые и автономные транспортные средства, а также технологии картографирования морского дна. Путешествие Гарсии Арриолы, которое первоначально планировалось на 2020 г., но было отложено из-за пандемии, продлится с 10 по 24 октября.

OET, некоммерческая организация, основанная доктором наук Робертом Баллардом (Robert Ballard) в 2008 г., и миссия “E/V Nautilus” - исследование океана, поиск новых открытий в области геологии, биологии, морской истории, археологии, физики и химии, расширение границ обучения программы STEAM и технологических инноваций.

«Я очень рад участвовать в этой экспедиции, сотрудничать с учёными и помогать моим ученикам и школьному сообществу лучше понять природу науки и захватывающий мир исследования океана», - сказал Гарсия Арриола, преподающий естественные науки в 7 и 8 классах ACCESS.

За успехами судна и учёными можно следить через веб-сайт [Nautilus Live website](#) и аккаунты в социальных сетях, такие как [Twitter](#), [Facebook](#), [Instagram](#) и [YouTube](#).